

# 两条铁路成聊城经济动脉

1996年9月1日,聊城火车站建成并投入运营,当天上午成千上万的市民聚集到火车站,只为看一眼火车是什么样子的。

其实,早在1995年11月17日,纵观南北的京九铁路已经全线贯通,当时已经有火车飞驰在聊城大地上。作为京九线上12个大站之一的聊城火车站的建成,让聊城市民从此多了一种出行方式。

1999年7月1日,横贯东西的邯

济铁路建成通车,与京九铁路在聊城交汇成黄金大十字。2010年,国家“十一五”重点建设项目——邯济铁路扩能改造工程开工,标志着距今已有2500年历史的聊城,铁路建设跨入了一个崭新阶段。

2012年1月8日,聊城新火车站建成投用。

这两条铁路成为聊城经济发展的大动脉,为聊城经济发展插上了腾飞的翅膀。 本报记者 王传胜



2010年5月,开始拆除老火车站,服役近14年的火车站寿终正寝。



2012年1月8日,新火车站建成投用。 本报记者 刘铭 摄



当年,京九铁路通车,本报在头版头条报道了这一件大事。 本报记者 王传胜 刘铭 翻拍

## 聊城 25 年大事记

(2003—2007)

### 2003年

- 1月16日,聊城长途汽车总站(老站)搬迁至柳园北路与建设路交叉口西北侧。
- 9月30日,全国最大的城市石拱桥——东昌大桥落成通行。

### 2004年

- 1月9日,聊城市首次被命名为“全国双拥模范城”。
- 2月29日,聊城市举行水城明珠剧场落成典礼仪式。
- 5月20日,聊城师范学校建校100周年庆祝大会召开。
- 8月8日,潭庄水库竣工并成功实现向东昌湖供水。
- 9月13日,市百货大楼金鼎商厦开业。

### 2005年

- 2月26日,最高人民检察院授予白云同志“模范检察官”荣誉称号。

### 2006年

- 12月27日,聊城市创建国家环境保护模范城通过国家技术评估。

### 2007年

- 1月30日,2006年度“感动山东十大人物”在济南揭晓,爱心倾注聊城的美国90岁老太太牧琳爱当选。
- 10月2日,首届中国江北水城(聊城)葫芦文化艺术节在中国运河文化博物馆前广场举行。

齐鲁晚报·今日聊城

办/主/流/大/报 树/百/年/品/牌



# 我们同相守

◎ 为读者服务 与读者俱进 ◎

您或许已经习惯,等着散发着墨香的报纸送到手中,这是一种守候!  
 您或许不会知道,精彩报道背后记者有着怎样努力,这更是一种守候!  
 我们同相守,我们在守候什么?  
 是为了看一篇精彩的报道,还是为了写一篇精彩的报道?  
 这些还不够!我们是在守候由报纸和读者一起建立的那精彩世界。  
 所以,让我们一起努力,让我们一起坚守。  
 新一年,同相守。一起喝彩,协力,加油!

聊城市和所辖各县(市、区)邮局订报热线电话:11185 齐鲁晚报聊城发行站订报热线电话: 8277092

兴华投递部 8321043 龙山投递部 8241893 火车站投递部 8434411 开发区投递部 8512290 临清发行站 2661618 临清投递部 2323534 高唐投递部 3953531  
 在平投递部 4278731 东阿投递部 3273006 莘县投递部 7321628 冠县投递部 5233067 阳谷投递部 6261022 阳谷发行站 13326353836